

“结婚这么多年，我们两人过不到一块去”

七旬老人大年初一杀妻

2011年春节的第一天，就在所有人都沉浸在过年的欢乐中时，一位70多岁的老太太却倒在了兰山区李官镇某村的一条路上，她是被人用铁锹活活打死的！

然而，警方调查后，竟得到了一个让所有人吃惊的结果：杀人凶手竟是与她相伴50多年的丈夫。到底是什么原因，让一位70多岁的老人，在大年初一这天，亲手杀死与自己相伴50多年的妻子呢？

大年初一，老太莫名死在路边

2月3日早，当赵一（化名）像往年的大年初一一样出门拜年时，在村北边的一条路上，却发现远处十米远的地方躺着一个人，赶紧走上前去察看情况。刚走到跟前，赵一就

被眼前的景象惊呆了，躺在地上的正是同村赵天（化名）的老伴林花（化名），头上还流了很多血，像是被什么人用利器打伤的。赵一赶紧报了警。

当警方赶到后，林花早已死亡。经现场勘查，后由法医部门检验分析，遂得出结论，林花是被质地坚硬的钝性物体击打头部面部后致颅脑损伤而死亡。

展开调查，矛头全都指向丈夫

在警方的询问过程中，赵天的邻居李大（化名）说，初一早晨天还没亮，她早起忙年，听到了邻居赵天和妻子林花争吵的声音，“听到争吵声，我就从家里出来了，只见赵天家大门开着，赵天对他老婆说快点走，去河里挑水，然

后我就看见赵天挑着塑料水桶和水壶，出了家门往东走，而他老婆林花则被他用手推着向前走。”

因为担心林花，李大在赵天推着林花出门挑水后，快速赶到了林花的儿子赵小（化名）家中，由于赵小不在家，李大又通知了

同村的赵宇（化名），让他到河边看看。

随后，警方找到了赵宇，赵宇说，他到河边的途中遇到了赵天，当他问林花的去向时，第一遍赵天没说话，再问第二遍时他说耳背听不到，转身就走。之后赵宇到河边转了一圈

但没发现林花。然而，就在他沿着村东边的一条路向南走时，发现了躺在地上的林花。此时的林花头上围着围巾，头下的地面上有大量血迹，而头部左脸部分则因受伤而凹陷下去。

林花的儿子赵小看到

躺在地上的母亲后，也表示父亲的脾气很坏，以前经常和母亲发生争吵，还会动手打母亲。霎时间，似乎所有的证据、村民的证言都得出了一个让人不可思议的结果：难道竟是赵天亲手杀死了与自己生活50多年的妻子？

长年不和，七旬老人怒杀妻子

当警方来到赵天家中时，70多岁的赵天对于自己所犯下的罪行并不否认，同时，赵天也道出了他

杀害妻子的真相。

原来，赵天和林花虽然结婚已50多年，可夫妻关系却一直不好，有时吵得厉害了还会动手。为了避免争吵，最近两年林花到女儿家生活，直到春节前半月才回家。

而此次争吵的导火索是在农历春节前夕，女婿到

家中送年货，临走时女婿要留下100元钱，赵天不要，林花却没有吱声。因为意见分歧，赵天和林花发生了不愉快，也正是由于常年来的争吵，让70多岁的赵天产生了要杀死林花的念头。

“结婚这么多年来，她看不上我，我也看不上她，我们两人过不到一块，我

被我老婆伤了一辈子，就是想用铁锹拍死她。”警方审讯时，70多岁的赵天这样解释自己杀妻的缘由。

所以，大年初一一早，赵天便推着林花去河里挑水，当走到村里一条偏僻的路上时，赵天便准备用铁锹将林花砸死。在两人争夺铁锹的过程中，林花

不小心摔倒在地，赵天一狠心，就拿着铁锹猛拍了林花的后脑五六下，一场惨剧就这样发生了。

案发当日，赵天就被李官派出所的处警人员在家中抓获，归案后，赵天对他的犯罪事实供认不讳。

本报记者 孟君 通讯员 朱立波

瓷砖故意多推荐

趁机倒卖挣点钱

本报3月17日讯（记者 崔洪英）先是对你百般热情，然后忽悠你多买她的瓷砖，之后再给你介绍个瓦工，这个瓦工趁空偷偷把多余的瓷砖低价卖给他人。就是这样，一个业务员，利用小伎俩来欺骗正在装修房子的戚先生，令他气愤不已。

在河东区银丰佳园小区购买了新房的戚先生十几天前开始装修。一位卖瓷砖的女业务员刘某找到了他，态度非常热情。“找物业要装修钥匙，她跑前跑后帮忙，装修需要几块红砖，她让母亲推着三轮车给拉了几十块，这令我很感动。”戚先生说，当刘某向他推销瓷砖时，他很爽快地从她那里购买了15箱。

后来，刘某又给他介绍了一个铺砖的师傅。几天后瓷砖铺完了，墙砖还剩下两箱，戚先生的妻子觉得用不了这么多瓷砖，便计算了一下，这一算发现了问题，有3箱墙砖不翼而飞了。

但是铺砖师傅早已不见了踪影。戚先生又去找了刘某，招架不住戚先生的一再询问，刘某承认了事实。

原来，按戚先生家的平方米数只需10箱墙砖，她故意推荐了15箱，而后又介绍铺砖师傅给他，趁他不在之机将3箱墙砖低价卖给刘某，两人从中获取不义之财。

捡到证件不归还

冒充失主去行骗

本报3月17日讯（通讯员 朱立波 王雅楠 记者 孟君）捡到别人丢失的驾驶证、身份证后，竟利用证件去应聘物流公司的驾驶员，进而再将货物运回家中藏匿并向货主索要钱财。苍山县大仲村镇的徐成“发财梦”没做成，反倒给自己“拾”来了有期徒刑12年。

2010年10月的一天，徐成在路边捡到一本驾驶证，面里还夹着一张身份证，姓名是“葛强”。当发现自己的年龄和长相都跟这个“葛强”差不多时，徐成立马动了歪心思。

10月31日，徐成看到兰山区某物流公司正在招聘驾驶员，于是拿着“葛强”的证件去应聘，进入了物流公司负责开车送货。

11月2日，公司让徐成独自去罗欣药业送一车药品。徐成认为发财的机会来了，把车直接开到了苍山县的奶奶家，将车上的175箱头孢曲松钠（价值190万元）藏到奶奶家，给物流公司负责人打电话企图索要现金6000元。

物流公司报案后，公安人员经过缜密侦查，于11月6日在苍山县宝华宾馆附近将徐成抓获归案，并追回药品173箱，同年11月18日被批准逮捕。

2011年3月8日，兰山区人民法院以诈骗罪依法判处徐成有期徒刑12年，并处罚金35万元。

镇东镇西连发两起车祸 肇事者不见踪影

一缕红布丝供出嫌疑人



被撞车辆



民警在勘查现场

2月23日晚6时40分，平邑县公安局110指挥中心接到群众电话报案，称在327国道该县地方镇驻地西侧路段，有一名行人被撞，肇事车逃逸。

接到出警指令后，平邑交警大队民警迅速赶到案发现场。经勘查，现场除了受害人的尸体及血迹，并无肇事车碎片等遗落物，未能找到有价值的破案线索。

正当民警准备到现场两侧进行走访调查，寻找有无目击证人时，再次接到110指挥中心警讯：在地方镇驻地东侧路上，有一辆轿车与两辆对行车辆相撞。

民警们再次赶到新发事故现场，发现两案现场相隔不远，肇事车系一辆比亚迪轿车，驾驶人已不知去向。据两名被撞车辆驾驶人反映，当时他们驾车正常行驶，肇事车突然冲入逆行道，与他们所驾驶的轿车相撞。

经深入了解，民警们发现该起事故中的肇事车与前案肇事车行驶方向相同，两案间隔时间也与两案现场距离行程耗时接近。

两起事故会不会是同一辆肇事车所为呢？民警们对肇事车仔细进行勘查，果然发现了可疑之处——肇事轿车的前边夹有少许红

布丝。经过比对，该布丝与前案死者身着衣服布料相同。据此民警们认定，前起事故也是这辆车造成的。

民警们先对肇事车牌号进行查询，查明该车注册登记所有人为谢某，住址为该县仲村镇某村。民警迅速赶赴仲村找到谢某家。经询问，谢某承认肇事车是他的，但已转卖他人，并出示了卖车协议。

据谢某提供，购车人为济宁市的孙某，现在平邑推销家禽疫苗。次日早晨，民警将孙某传唤到案。

经询问，孙某起初只承认自己驾驶肇事车撞了车，但对第一次撞人逃逸的肇事行为却推说不知。后在证据面前，只好低头认罪。

据孙某供述，案发前他驾驶肇事车自平邑前往罗庄。行至第一起肇事地点时，因夜晚视线不清，将那名行人撞倒在地。肇事车他趁天黑驾车逃逸，因心虚惊慌，在超越前方一辆顺行大货车时，与大货车发生刮擦，致其所驾车辆失控冲入逆行道，造成了第二起事故的发生。再次肇事他弃车而逃，逃至平邑县城一宾馆内躲藏。

文/片 本报记者 孟凯 通讯员 凡亮